医療関係者 各位

製造販売元 長生堂製薬株式会社 販売元 日本ジェネリック株式会社

持続性選択H.受容体拮抗剤 日本薬局方 エバスチン錠 エバスチン錠 5mg「CH」 エバスチン錠 10mg「CH」 限定出荷に関するご案内

謹啓 益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記製品に関して、現在、製造委託先における生産制限の影響を継続的に受けており、本剤の製造及び入荷の目途が立っておりません。このままでは供給に支障をきたすと判断致しました。

誠に申し訳ございませんが、供給体制が整うまでの間、下記製品に関して、限定出荷(出荷量:B「出荷量減少」、対応状況:②「自社の事情」)とさせていただき、在庫がなくなり次第一時出荷停止とさせていただきます。 何卒諸事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## 【対象製品】

E. 4.4.6.4.0.E						
対象製品	包装	薬価基準収載 医薬品コード	統一商品 コード			
エバスチン錠5mg「CH」	PTP:100 錠(10 錠×10)	4490019F1010	792453213			
エバスチン錠 10mg「CH」	PTP:100 錠(10 錠×10)	4490019F2016	792453312			

## ◆出荷状況、対応状況

出荷量:B「出荷量減少」、製造販売元の対応状況:②「自社の事情」

## 【代替製品】

製品名	包装	薬価基準収載 医薬品コード	統一商品 コード	製造販売元 発売元
エバスチン OD 錠 5mg「科研」	100 錠 [10 錠(PTP)×10]	4490019F3012	042353409	製造販売元ダイト株式会社
エバスチンOD錠10mg「科研」	100 錠 [10 錠(PTP)×10]	4490019F4019	042353508	発売元 科研製薬株式会社

## 【本件に関する問い合わせ】

日本ジェネリック株式会社 お客さま相談室

TEL 0120-893-170

受付時間:月~金 9:00~17:30(祝日を除く)